



首页 概况简介 机构设置 人才队伍 研究生/博士后 院地合作 国际交流 科研平台 学术出版物 党建 文化 科学传播 信息公开

## 新闻中心

您现在的位置：首页 > 新闻中心 > 近期要闻

- [近期要闻](#)
- [头条新闻](#)
- [科研进展](#)

## 《微生物学报》第十届编委会第二次会议成功召开

2015-11-24 | 作者： | 【大 中 小】 【打印】 【关闭】

2015年11月17日，《微生物学报》第十届编委会第二次会议在北京中国科学院微生物研究所召开。会议由《微生物学报》主编谭华荣主持，参加会议的编委会成员有白林泉、陈保善、陈冠军、东秀珠、段康民、何群、黄力、黄英、李文均、李越中、刘钢、曲音波、沈萍、孙明、谭华荣、陶勇、王忆平、温廷益、向华、杨瑞馥、朱旭东等以及编辑部的全体成员，共计24人。此次会议因故没能到会的编委会成员胡福泉教授、方维焕教授等，也通过E-mail将自己的意见和建议返回了编辑部。

会议首先由中国科学院微生物研究所副所长、中国微生物学会秘书长东秀珠研究员代表《微生物学报》主办单位致辞，对与会代表的编委专家表示欢迎和感谢。接下来中科院微生物所期刊联合编辑部武文主任简要介绍了中国科学院微生物研究所期刊的管理模式及现状。《微生物学报》编辑部主任张晓丽博士，通过详细的数据和分析，汇报了《微生物学报》近几年的工作进展和不足。最后谭华荣主编对本届编委会的工作进行了小结，提出了这次会议的主题是“推动刊物学术水平，提高刊物影响因子”，同时对编委们的热心支持和无私奉献表示了衷心的感谢，并对编辑部的工作给予了充分的肯定。

在接下来的自由讨论环节中，与会编委围绕如何提高《微生物学报》的学术质量和国内外影响力，展开了热烈讨论。与会专家认为，应最大限度地发挥编委会的作用，特别是在推荐和组织优秀稿件，组织专刊专栏方面。应加大综述比例，加强组稿力度。针对当前研究热点和前沿问题，会上已初步提出2016年可在微生物遗传、合成微生物学、微生物组学、以及环境健康等领域策划选题。会议同时明确《微生物学报》所做主题专刊应为正刊，且来稿均严格遵守三审三校制度，组织稿源质量要优于自由来稿。

此外，在讨论中，编委们对期刊定位、稿件的审稿流程、栏目设置、是否创办英文刊、中英文双语出版、增加英文摘要的长度、微生物名词统一等问题，也给出了很好的建议。这些，编辑部将一一整理出来，在今后的工作中逐步落实。

本次编委会会议，极大地增强了编辑部办好《微生物学报》的信心，对学报今后的发展具有重要的指导和促进作用。相信有主编及各位编委专家的支持，《微生物学报》会取得更大的成绩。



2018/11/19

《微生物学报》第十届编委会第二次会议成功召开----中国科学院微生物研究所



1996-2014 中国科学院微生物研究所 版权所有 备案序号: 京ICP备05064432号 文保网安备案号: 110402500054  
地址: 北京市朝阳区北辰西路1号院3号 邮编: 100101 电话: 86-10-64807462 传真: 86-10-64807468 Email:office@im.ac.cn